

PE900 × 1200复摆鄂式破碎机

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



PE900 × 1200复摆鄂式破碎机

鄂式破碎机主要用于抗压强度不超过兆帕的各种物料的中碎粗碎作业，具有破碎比大产量高产品粒度均匀结构简单工作可靠维修简便运营费用经济等特点。

复摆式鄂式破碎机与简摆式相比较，其优点是质量较轻，构件较少，结构更紧凑，破碎腔内充满程度较好，所装物料块受到均匀破碎，加以动颚下端强制性推出成品卸料，故生产率较高，比同规格的简摆鄂式破碎机的生产率高出-%；物料块在动颚下部有较大的上下翻滚运动，容易呈立方体的形状卸出，减少了像简摆式产品中那样的片状成分，产品质量较好。设计意义破碎腔深而且无死区，提高了进料能力与产量；其破碎比大，产品粒度均匀；垫片式排料口调整装置，可靠方便，调节范围大，增加了设备的灵活性；润滑系统安全可靠，部件更换方便，保养工作量小；结构简单，工作可靠，运营费用低。设备节能单机节能%~%，系统节能一倍以上；排料口调整范围大，可满足不同用户的要求；噪音低，粉尘少。国内外同类设计(或同类研究)的概况综述国外从上世纪中后期开始利用计算机仿真技术对鄂式破碎机机构腔型产量和磨损等进行优化，研制开发出无塞点高度低重量轻产品粒型好产量高的高性能低能耗的新型鄂式破碎机，从而大大提高了破碎机的性能，缩短了产品开发周期，提高了产品的市场竞争力。然而国内对鄂式破碎机的仿真优化设计的研究主要限于对特定型号的鄂式破碎机编写相应程序进行优化设计，这些程序大多重用性差，只能解决特定型号中的特定问题。然而破碎机的优化内容是根据不同客户要求需要经常变化的，因而仿真优

化设计工作经常要重复大量而繁琐的编写程序工作,费时费力,而且PE900 × 1200复摆鄂式破碎机还延长了产品开发周期。

本文尝试利用先进的运动学与动力学仿真设计工具对新型颚式破碎机进行快速开发,对机构设计参数进行仿真优化设计,从而大大减小了仿真设计的工作量,缩短了产品开发周期,提高了仿真模型重用率。摘要第页(共页)本文利用先进的运动学与动力学仿真优化设计软件ADAMS对新型复摆鄂式破碎机机构设计进行仿真优化,其主要任务是优化破碎机给排料口水平及垂直行程和行程特性系数,从而提高破碎机处理量,减小破碎机重量,增强破碎机结构强度,减小破碎机衬板磨损,从而大大提高破碎机工作性能。

我国自年代生产颚式破碎机以来,在破碎机设计方面经历了模拟,仿制图解法设计阶段,目前正向计算机辅助设计阶段过渡。我国曾以前苏联颚式破碎机标准TOCT-为依据,制定了颚式破碎机国标送审稿,对颚式破碎机的设计制造和使用提出了更高的要求。年,由中国矿山机械质量监督检测中心,对国内主要厂家制造的中小型颚式破碎机的技术性能进行了检测,只有若干颚式破碎机达到TOCT-和国标送审稿中规定的指标。因此全面总结颚式破碎机在设计使用和测试方面的经验,积累合适我国破碎机结构特点的实验数据和数据,建立破碎机最优化设计的理论与方法并使之推广普及是提高我国颚式破碎机技术性能,赶超国际先进水平的关键。

各种不同型号的颚式破碎机虽经常期实践,不断改进,但其工作原理和结构大同小异,而其工作性能的好坏却相差甚大。根据设计要求及计算结果,绘制颚式破碎机的总装配图及其主要零件图复摆鄂式破碎机第页(共页).设计(或研究)方法调研和参观实习,查阅收集相关资料,了解此课题的研究动态。

根据设计计算,选择合理的方案,设计出颚式破碎机总图及各部件的尺寸绘制颚式破碎机总装图主要零件图。实施计划-周熟悉设计内容,调研实习-周进行初步设计,方案设计,并进行结构分析-周图纸设计,绘制选配图,零件图周撰写设计说明书0周毕业答辩指导教师意见指导教师签字年月日研究所(教研室)意见研究所所长(教研室主任)签字年月日摘要第页(共页)摘要国内使用的颚式破碎机类型很多,但常见的PE900 × 1200复摆鄂式破碎机还是传统的复摆颚式破碎机。复摆颚式破碎机的出现已有多年的历史,经过人们长期的实践和不断完善与改进,其结构型式和机构参数日臻合理,结构简单制造容易工作可靠维修方便,故在冶金矿山建材化工煤炭等行业使用非常广泛。本毕业设计主要是为满足生产需求进料口尺寸mm;出料口尺寸mm~;进料块最大尺寸mm;产量时吨/~。主要研究复摆颚式破碎机的运动分析V带的选择,鄂板齿板磨损的分析,各种工作参数的选择,工作机构的优化。在此过程中,其结构得到不断的完善,而鄂式破碎机的结构简单,安全可靠,石料可供破碎机械来进行加工,来满足工程的需要。复摆鄂式破碎机结构简单制造容易工作可靠使用维修方便等优点,所有在冶金矿山建材化工煤炭等行业使用非常广泛。路桥机械设备有限公司率先对复摆鄂式破碎机进行了重大的改进,通过降低动鄂的悬挂高度,改善动鄂的运动轨迹,减小破碎腔的啮角,增大破碎比,增大了动鄂的水平行程,提高生产能力等,大大改善了机器性能,完成了产品

的更新换代。活动鄂板对固定鄂板周期性的往复运动,时而靠近,时而分开,由此使装在二鄂板间的石块受到挤压劈裂和弯曲作用而破碎。

pe破碎机

复摆鄂式破碎机的机器重量较轻,结构简单(少了一件连杆一块肘板一根心轴和一对轴承),生产效率较高(比同规格的简摆鄂式破碎机生产效率高%—%)。动鄂的优化可使磨损大大的降低,冲击噪声振动都相应的减少,也减少工作人员的劳动强度,提高生产的质量,降低制造成本和缩短生产周期。复摆鄂式破碎机第页(共页)但是,复摆鄂式破碎机也有PE900 × 1200复摆鄂式破碎机的缺点,具体如下JB/ZQ—《颚板铸造技术条件》规定齿板寿命只有h,按h工作制,每付齿板只能用d,不到一星期就需更换一次齿板。破碎机出口扬尘非常严重,从破碎机出来的块状和粉末状物料直冲矿石输送皮带,部分物料飞溅或滚淌到地面上,地面堆积厚厚一层物料,部分粉状物料飞扬在空中,给生产带来了很大的不便。

现代的设计应以人为本,面对服务对象,面向市场面对循环经济面对矿产资源利用的大趋势,面对环保搞全性能全生命的设计。

选题背景.研究的目的是意义随着我国国民经济的快速发展,矿产资源的综合利用技术与其产业迅猛前进,到999年我国已建成0879座国有大中型矿山和个乡镇集体企业,全国矿石采掘总量超过亿吨,矿业总产值为亿元。

因为破碎是选矿厂的耗能大户(约占全厂耗电的%),为了节能和提高生产效率,所以提出了“多碎少磨”的技术原则。另外随着工业自动化的发展,破碎机也向自动化方向迈进(如国外产品已实现机电液一体化连续检测,并自动调节给料速率排矿口尺寸及破碎力等)。

对粗碎而言,目前PE900 × 1200复摆鄂式破碎机还没有研制出更新的设备以取代传统的颚式破碎机和旋回式破碎选题背景第页(共页)机,主要是利用现代技术,予以改进完善和提高耐磨性,达到节能高效长寿的目的。传统的颚式破碎机由于具有结构简单工作可靠制造容易维修方便价格低廉PE900 × 1200复摆鄂式破碎机适用性强等优点,所以在工业上得到广泛应用。针对其缺点,各国都在以下几方面加以改进优化结构与运动轨迹改进破碎腔型,以增大破碎比,提高破碎效率,减少磨损,降低能耗,现已普遍应用高深破碎腔和较小啮角;改进了动颚悬挂方式和衬板的支承方式,改善了破碎机性能;颚板采用了新的耐磨材料,降低了磨损消耗;提高了自动化水平(可自动调节过载保护自动润滑等)。同时也出现了一些新的机型,如双腔双动颚式破碎机,其破碎比可达~,排料口调节方便,产量大;复摆鄂式破碎机,兼有颚式破碎机与圆锥破碎机的性能其产量较同规格的破碎机高%。PE900 × 1200复摆鄂式破碎机

还有筛分鄂式破碎机,把筛分和破碎结合为一体,不仅可简化工艺流程,且能及时将已达粒度要求的物料从破碎腔中排出,减轻了破碎机的堵塞和过粉碎,提高了生产能力,降低了能耗。而我们在这个设计中主要是为了满足进料口尺寸mm;出料口尺寸mm~;进料块最大尺寸mm;产量时吨/~。

特点和现状与发展.1复摆鄂式破碎机的特点复摆鄂式破碎机的机构属于四杆机构中曲柄摇杆机构的应用,曲柄为主动件。

鄂式破碎

由于动鄂是由偏心轴的偏心直接带动,所以活动鄂板可同时做垂直和水平的复杂摆动,鄂板上各点的摆动轨迹是由顶部的接近圆形连续变化到下部的椭圆形,越到下部的椭圆形越扁,动鄂的水平行程则由下往上越来越大的变化着,因此对石块不但能起压碎劈碎,PE900 × 1200复摆鄂式破碎机还能起碾碎作用。由于偏心轴的转向是逆时针方向,动鄂上各点的运动方向都有利于促进排料,因此破碎效果好,破碎率较高产品粒度均匀且多复摆鄂式破碎机第页(共页)呈立方体。复摆鄂式破碎机和简摆鄂式破碎机相比较,复摆鄂式破碎机的机器重量较轻,结构简单(少了一件连杆一块肘板一根心轴和一对轴承),生产效率较高(比同规格的简摆鄂式破碎机生产效率高%—%)等优点。

但复摆鄂式破碎机的鄂板垂直行程大,石料对鄂板的磨削作用严重,磨削较快,且能量消耗也大,工作时易产生较多的粉尘。机架机座,实际上是个上下开口的四方斗,主要用作支承偏心轴和承受破碎物料的反作用力,因此要求具有足够强度,一般采用铸钢整体铸造,规格小的可用优质铸铁代替。固定鄂的鄂床就是机架,活动鄂的鄂床悬挂在偏心轴上,由于PE900 × 1200复摆鄂式破碎机直接承受对石料的挤压作用力,所以必需有足够的强度和刚度活动鄂床一般用铸铁或铸钢制造。

由于复摆式的特点造成鄂板底部比上部磨损快,所以鄂板往往做成上下对称形状,以便磨损后能倒置安装,延长使用寿命。鄂式破碎机的优点是生产率高,结构简单可靠,破碎比较大(i 一般为~),外形尺寸较小,零件检查和更换较容易,操作维护简便,不用较高技术水平的工人就可嫩能够操作,应用范围广,与其他类型破碎机比较,不容易堵塞。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/Ha5DPEqKfWr.html>